

CETAPHIL PRO Juckreizkontrollierende Feuchtigkeitslotion 295ml



Preis:13,24 €

Beschreibung im Wörterbuch

Form	Balsam
Inhalt	295 ml
Kategorie	Kosmetik
Marke Hersteller	Cetaphil
Versand	in 24h

Produktbeschreibung

Cetaphil Pro Itch Control - Feuchtigkeitsspendende Lotion für Gesicht und Körper

Cetaphil PRO Itch Control ist eine Lotion zur täglichen Befeuchtung und zum Schutz der Haut von Kindern mit atopischer, trockener oder empfindlicher Haut. Die Cetaphil PRO Itch Control Serie ist das erste Präparat, das auf der Grundlage der neuesten Forschungsergebnisse zu diesen Beschwerden entwickelt wurde. Sorgfältig ausgewählte Inhaltsstoffe von Cetaphil Balsam stellen die normale Funktion aller Schichten der Epidermis wieder her: Sie stellen den Lipidmantel wieder her, bewahren die richtige Feuchtigkeit und füllen die fehlenden Lipide auf. Dank modernster Technologie baut es die natürlich vorkommenden Ceramide und den natürlichen Feuchtigkeitsspender wieder auf. Das Vorhandensein von beruhigenden Inhaltsstoffen ermöglicht es Ihnen, den lästigen Juckreiz zu reduzieren. Unsere feuchtigkeitsspendende Gesichts- und Körperlotion verteilt sich leicht und zieht schnell ein.

Hypoallergen, frei von Duft- und Konservierungsstoffen

Dank seiner besonderen Eigenschaften wurde Cetaphil PRO Itch Control (ehemals Restoraderm) von Fachleuten mit der Auszeichnung "Perle der Ästhetischen Dermatologie 2012" in der Kategorie "Bestes Präparat zur Unterstützung dermatologischen Behandlung und der Effekte von ästhetischen Behandlungen" ausgezeichnet und mit dem Emblem "Entdeckung 2013" des landesweiten Laur Klienten-Wettbewerbs ausgezeichnet.

Empfohlen für

Atopische, trockene oder empfindliche Haut Geeignet für Babys und Kinder jeden Alters

Art der Verwendung

Cetaphil PRO Itch Control sollte auf die Haut des ganzen Körpers angewendet werden, mindestens einmal täglich oder öfter, wenn es





von Ihrem Arzt verordnet wird. Für beste Ergebnisse sofort nach dem Baden mit Cetaphil PRO Itch Control Waschemulsion auftragen.

Bestimmung

Für atopische, trockene, empfindliche Haut

Zusammensetzung

Aqua, Glycerin, Caprylic/Capric Triglyceride, Helianthus Annuus Seed Oil, Pentylene Glycol, Butyrospermum Parkii Butter, Cyclopentasiloxan, Cetearyl Alcohol, Sorbitol, Behenyl Alcohol, Glycerylstearat, Allantoin, Arginin, Caprylyl Glycol, Ceteareth-20, Cetylalkohol, Citric Acid, Dimethiconol, Disodium EDTA, Dinatrium Ethylene Dicocamide PEG-15 Disulfate, Glycer Stearat Citrat, Hydroxypalmitoyl Sphinganin, Niacinamid, Panthenol, Natrium Hyaluronat, Natrium PCA, Natrium Polyacrylat, Tocopherylacetat